
МЕТОДИЧКИ ДАНИ 2012. 
 
 

На Високој школи струковних студија за образовање васпитача у Кикинди 26. 

маја 2012. године одржана је интердисциплинарна НАУЧНО-СТРУЧНА 

КОНФЕРЕНЦИЈА са међународним учешћем МЕТОДИЧКИ ДАНИ 2012. под 

називом „КОМПЕТЕНЦИЈЕ ВАСПИТАЧА ЗА ДРУШТВО ЗНАЊА“. Конференција 

је одржана у сарадњи са Факултетом за менаџмент из Сремских Карловаца.  

Тема Научно-стручне конференције „Компетенције васпитача за друштво 

знања“ реализована је кроз пет тематских целина:  
 Компетенције васпитача у примени методичких поступака  

 Компетенције васпитача у процесу поучавања и учења  

 Компетенције васпитача у пружању подршке развоју личности детета  

 Компетенције васпитача за комуникацију и сарадњу  

 Јачање компетенција запослених свих нивоа образовања у општем смислу. 

Након пригодног музичког програма који су за учеснике скупа припремили 

студенти Школе, присутнима се обратила директорка Школе др Миланка Маљковић, 

проф. и председница Организационог одбора др Весна Срдић, проф. 

У пленарном излагању учествовали су: академик проф. др Раденко Круљ са 

темом Савремене методе у раду васпитача (Филозофски факултет у Приштини – 

Косовској Митровици), проф. др Љиљана Пешикан-Љуштановић излагала је о 

Усменој успаванци између песме за децу и обредне форме (Филозофски факултет, 

Универзитет у Новом Саду), мр Љиљана Љ. Булатовић говорила је о 

Мултимедијалној писмености – новим педагошким приступима образовању XXI века 

(Факултет за менаџмент, Сремски Карловци, Алфа универзитет) и Оливера 

Тодоровић, руководилац Центра за професионални развој запослених у образовању 

упознала је учеснике скупа са Стручним усавршавањем запослених у образовању и 

делатношћу ЗУОВ-а и Центра (Завод за унапређење васпитања и образовања, 

Београд). 

 На Научно-стручној конференцији своје реферате изложило је око педесет 

научних радника и истраживача из Србије, Румуније, Републике Хрватске и 

Републике Македоније.  

Одржавање Научно-стручне конференције финансијски је подржао 

Покрајински секретаријат за науку и технолошки развој Аутономне покрајине 

Војводине.  

 


